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ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

Pri gradnji zidu umes€amo med obicajne opeke dolzine 1 bloke dolzine m. Dolzina zidu
je enaka n enot. Na razpolago imamo poljubno Stevilo blokov. Dva bloka v isti vrsti se
ne smeta dotikati, med njima je vsaj ena opeka dolzine 1. Na sliki je prikazan primer,
ko je dolzina vrste v zidu enaka 7 enot dolzina blokov pa je enaka 3 enote.

Definicija problema

Na koliko razlicnih nacinov lahko zapolnimo vrsto v zidu pri dani dolzini n in dolzini
blokov m, ¢e upoStevamo gornji pogoj. Iz vhodne vrstice preberemo dolzino blokov in
dolzino vrste. Na izhod izpiSemo Stevilo razli¢nih nacinov.

Vhod
1. 37 2. 7 30
Izhod
1. 7 2. 281
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